落实防汛责任 做好防汛工作

与暴雨赛跑 保群众安康

一吴起县全面吹响防汛抢险冲锋号

记者 刘小艳 通讯员 徐志全

"各镇街、城市社区立即对低洼区、 太危险了。"工人们感激地说。 山洪沟、滑塌威胁区人员和病险淤地坝 下游居民进行撤离。立即对河道洪水威 胁区住户进行撤离。在建工地停止施 工,对施工人员及设备进行妥善安置,于 今日22时必须完成撤离……"7月14日 20时,吴起县防汛抗旱指挥部发出防汛

"根据最新天气预报,受低涡和副高 外围暖湿气流共同影响,预计7月14日 至16日我县将有一次较强降水天气过 程,本次降雨小时降雨量大、局地有短时 暴雨天气,极易诱发滑塌、泥石流等山洪 地质灾害。"当天上午,吴起县防汛抗旱 指挥部印发《关于做好7月14日至16日 强降雨防范工作的紧急通知》。

"多亏了地质灾害巡查干部把我们 叫醒,并把我们转移到安全的地方,要是 这样的大雨继续下,我们住这里实在是

当日20时40分,吴起县杨青村吴华 高速施工现场临时居住的33名工人被一 阵急促的敲门声叫醒。"由于工人们的居 住地点处于低洼地段,大雨极易造成附 近山体滑坡,形势非常紧急。"吴起街道 二级主任科员刘勇说。

据气象部门天气预报,7月14日吴起 县局地降雨量为100~160毫米,极易出现 中小河流洪水和滑塌、泥石流等地质灾害。

"汛情就是命令,我们发出防汛调度 指令,就标志着本次防汛抢险冲锋号角 已全面吹响。"吴起县防汛抗旱指挥部负 责人说。针对本轮强降雨,全县应急抢 险各类物资全部准备到位,所有党员干 部立即投入到地质灾害巡查、转移群众、 排除险情、疏通道路等行动中,一场与暴 雨赛跑的抢险救灾行动全面展开。

据悉,7月14日,吴起县立即进行防

汛紧急动员,所有防汛责任人全部上岗 产安全。"7月14日23时许,吴起县委副 到位,严阵以待。县防指及时召开防汛 书记、县长张宏江在县防汛抗旱指挥部 调度会议,组织会商研判,发布防汛指 令,全面安排部署各镇街、成员单位防范 强降雨工作任务、落实具体防范措施,进 行人员紧急撤离安置。

截至7月15日8时,全县共计撤离 103户(处)401人,采取投亲靠友和集中 安置的方式进行了妥善安置,做到了应 转尽转,应撤尽撤。

"近期我县降雨量大,土壤含水量已 趋于饱和,是防汛的关键时期,全县上下 要把防汛救灾工作摆在重要位置,密切 监测天气变化,加强会商研判,及时发布 强降雨预报预警。要加强信息互通、联 动联防和地质灾害隐患点、道路落石地 段、农村危窑危房等排查,做好水电路讯 等设施检修保障工作,做细做实群众安 全撤离工作,全力保障人民群众生命财

认真听取了县防指成员单位负责人关于 雨情的通报、分析和研判后,对全县防汛 工作提出新的要求。

据了解,进入7月份,针对连日来的 强降雨天气,吴起县认真贯彻落实省、市 防汛工作会议精神,全县党员干部闻令 而为、迎汛而战,无畏艰险、冲锋在前。

连日来,吴起县所有县级领导及县 防指成员单位、各镇街领导干部深入防 汛一线和责任区,入村(社区)入户,加强 网格化管理,仔细排查隐患险情,全面督 导督办防汛救灾工作,做到县级领导村 村过、镇街主要领导组组过,包村包片干 部户户过,全力抓牢抓实防汛工作,用行 动诠释共产党员的责任与担当,全力以 赴保障人民群众生命财产安全,筑牢防 汛减灾安全防线。

职工争优热情高 企业降本又提效

-瑞能煤业用"六重合奏"演绎班组管理新乐章

通讯员 郭登泞 何清

"针对平时工作中遇到的问题或者管 理不完善的方面,大家可以畅所欲言,及时 提出想法意见,齐心为班组建设添砖加 瓦。"近日,瑞能煤业皮带队机电班班长朱 益虎在班组座谈会上,对大家如是说道。

对煤矿企业来说,班组就是基石。为 全面深化班组文化建设,提升职工参与班 组建设热情,自"班组文化建设活动月"开 展以来,瑞能煤业皮带队结合实际工作,总 结提炼出"六重合奏"班组管理办法,全面 优化了班组建设管理工作。

规范管理 制度先行

完善合理的制度是企业高质量长远发 展的关键保障,能够有效规范职工作业行 为,良好协调生产建设。

今年以来,该公司皮带队多次组织职 工开展交流座谈会,聚焦当前区队及班组 的管理制度进行梳理细化、意见征集,及时 调整消除不完善、不细致、不明确的"朦胧 地带",持续促进班组制度更加合理、更加 规范。

"我们在座谈会上商讨研究的制度相 比之前,更方便、更有温度、更令人信服,经 过思想的碰撞,队干与职工联系更加紧密, 交流更加深入,整体面貌焕然一新。"该队 队长周安贵介绍道。

头雁领航 群雁齐飞

瑞能煤业皮带队结合《皮带队党支部 优秀职工评选实施方案》,在班组内仔细甄 选素质好、能力强、文化高、业务精、能团结 帮助人的职工作为"全队楷模",在班组管 理和生产作业过程中,充分发挥"领头雁" 的领航作用,带领"群雁"齐飞。

据悉,该队楷模选举采取月度流动的



● 提升技能强本领

形式,消除职工一蹴而就的怠惰思想,督促 职工技能水平"更上一层楼"。 职工不断向"高峰"发起挑战。周安贵不断 鼓励全队每一位职工,勤学苦练、敢于担 当,让大家都有机会也都应该争当"领头 雁",全队上下"争优当先"的氛围浓厚。

岗位练兵 精武强能

为促进干部职工寻找差距、弥补短板、 提升技能,该队打出"技术就是硬道理"的 坚定口号,坚持聚焦技能强化,全力搭建提 升平台,积极开展技术大比武、岗位练兵、 井下运输系统全面梳理,细化材料设备分 知识竞赛等形式丰富的活动,切实让全队

学知识、学业务、学规程的积极与热情,不 断提升作业人员规范操作和业务水平,让 "技能优异者"脱颖而出,让"苗而不秀者" 完成蜕变。

降本提效 稳步提升

今年以来,该队深入开展"修旧利废" 活动,清晰掌握"固有资产",对材料库房和 类,健全领、收、用管理台账,引导职工养成

精打细算的节约意识。

该队坚持在废旧材料里"淘金",在成 本支出上"压缩",在设备修复上"发力"。 同时,该队为激励职工主动作为,将职工个 人"修旧利废"成绩纳入月度优秀职工考 核。二季度以来,该队修理皮带跑偏装置 4台、清扫器6件、皮带滚筒2件、隔爆开关 1台等,累计节约金额5万余元。

创新驱动 激发潜能

创新是维持班组富有活力、快速发展 的重要源泉,为了更好地激发职工创新积 极性,该队发挥党员的先锋模范作用,建立 了党员创新工作室、劳模工作室,定期收集 职工的小创新、小发明,进行测评改良投入 应用,评选出的优秀作品还会放置在工作 室展台上进行流动展览。一时间,全队掀 起一阵创新热潮。

严字为刃 加码赋能

为了确保班组安全管理水平再上新台 阶,该队围绕"全面排查、突出重点、及时整 改、整体推进"的工作思路,层层压实责任, 狠抓整改落实,从职工业务学习、行为规 范、劳动纪律等方面,加大了考核奖罚力

在学习方面,该队不断强化法律法规、 操作规程、岗位责任制等应知应会学习内 容的考核力度;在隐患整改方面,该队提高 了隐患排查频度与密度,完善治理台账,做 到小问题当班改,疑难杂症跟踪紧咬;在个 人行为方面,该队积极开展行为治理对标, 深化"三违"治理、细化标准规范,强化考核 兑现,以铁腕手段为班组安全工作加码赋 能,为瑞能煤业高质量快速发展提供了坚 实的保障。

真心倾听"小诉求"细心整改"小隐患"

-姚店镇尹屯村打好党建、产业、环境、治理"四张牌"

记者 王静 通讯员 李旭

夏日时节,走进宝塔区姚店镇尹屯村, ·幅宜居宜业、环境优美、乡风淳朴、山清水 秀的田园画卷展现在记者眼前。近年来,尹 屯村党支部牢固树立"党建引领发展"的思 路,着力在强队伍、拓渠道、补短板、优环境、 抓治理等重点方面下功夫、出实招,全面打 好党建、产业、环境、治理"四张牌",用实干 担当激发乡村振兴新动能,力争把该村建设 成全镇乡村振兴示范村。

打好"党建引领"牌,筑牢基层堡垒

尹屯村坚持把党建引领作为实施乡村 振兴战略的"第一引擎",结合"三会一课"、 主题党日等基本制度,组织开展了重温人 党誓词、田园党课、分享交流会、党史知识 竞答赛等形式多样的主题活动,并组织村 "两委"班子多次开展学习教育,进一步增 强了基层队伍的凝聚力和战斗力。同时, 以村"两委"换届为契机,选优配齐一批能 干事、想干事、敢干事的村"两委"成员,为 村党组织建设注入"源头"活水,为乡村振 兴提供基层人才保障。

该村党支部将群众所思所想所盼作为 干事创业的主题主线,不断帮助群众解决

"急难愁盼"之事,做群众的贴心人、倾诉 作来抓,以该村为中心,辐射带动周边村种 人、依靠人。据该村党支部书记曹金锐介 绍,村上今年以来共有效办理信访事件5 件,化解矛盾纠纷103件,真正做到了把实 事落实落细。

打好"产业发展"牌,壮大集体经济

乡村振兴,产业先行。尹屯村因地制 宜制定"一村一策""一村一品"方案,2021 年通过招商引资引进了河北利康牧业有限 公司,投资5600万元在村上建设智能化养 猪场,预计年出栏生猪5万头,亩均产值达 到26.3万元以上。截至目前,已完成投资 3900万元,建设4栋16个棚,占地1.6万平 方米,建设办公、住宿用房21间483平方 米,仓储区375平方米,引进母猪315头、公

"河北利康牧业有限公司落户我们村 之后,带动全村20多人就业,村民可以就 近务工,并带动当地农户学到了养殖、防疫 技术,为我们村下一步扩大养殖规模提供 了技术支撑。"曹金锐说。

此外,尹屯村把发展优势特色产业作 为一项农业稳产保供和农民增收的重点工

产公司合作,不断发展特色品牌"五羊川· 说",解决了种植户在种植、生产、销售方面 的难题,实现小杂粮生产高质高效,为打造 小杂粮优势产区奠定了坚实基础。

植小杂粮3000亩,并积极与"峁圪垯"土特

打好"环境整治"牌,提升村庄"颜值"

"我们村自从开始人居环境整治后,村 里环境好了、庭院整洁了,住在这里特别舒 服,日子也过得越来越有滋味了。"尹屯村 村民刘洋说。

为有序推进人居环境整治,尹屯村党支 部立足"清"、聚焦"保"、着力"改"、促进"美", 坚持高位推动、精准施策、全民参与,打造出 望得见山、看得见水、记得住乡愁的山水家 园。党员干部积极作为,群众全程参与,持 续开展"六清",治理"六乱",对村组主干道 以及群众房前屋后等重点区域进行了全面 整治,并将人居环境整治作为主题党日固定 活动,推进村内环境卫生整治长效化。

打好"乡村治理"牌,践行为民服务

"叔叔,您的新冠疫苗第三针到时间

了,可以去镇上卫生院接种了。""我年龄大 了,儿子又外出打丁暂时回不来,我自己一 个人走不到卫生院。""您别着急,我现在联 系车辆接您过去接种。"了解到村上有很多 老年人由于年纪大、出行不便等原因无法独 自到卫生院接种疫苗,网格员当起了"爱心 司机",上门免费接送老人及行动不便的人 群接种疫苗,扎实推进新冠疫苗接种工作。

尹屯村党支部精准"把脉"乡村治理, 积极推进乡村"网格化"管理服务工作机 制,以村民需求为服务导向,建立健全网格 员管理制度,努力搭建社会治理一体化综 合服务平台。全村14名网格员经常深入 村民家中,与村民拉家常、谈心,帮助他们 解决生活中遇到的困难,并将党的政策落 实到每个村民的心坎上。

在尹屯村,14名网格员还不断转换角 色,他们化身宣传员、信息员、调解员、巡逻 员、服务员,积极开展安全生产、防火防汛、 疫情防控、政策宣传、矛盾化解等工作,真正 做到真心倾听"小诉求"、诚心听取"小意 见",细心整改"小隐患"、实心解决"小麻烦", 不断为群众排忧解难,全面打通乡村基层治 理服务"最后一米",提升乡村服务水平。

关于提高警惕 谨防诈骗的提示

近期部分参保群众反映收到类似"你名下的 医保已经停用,请进×××网址中换电子版使用" "您的医保即将停用,xx日前提交资料至xxx网 址补办处理!"等诈骗短信,点开后会跳转至虚 假医保网站,并要求填写身份证号、银行账户等 个人信息,填写后可能导致银行卡、医保账户被 还有群众接收到诈骗电话,以医保卡在外地

被人盗用、医保账户涉嫌洗钱、身份信息泄漏等 为由,让参保人添加另一名假冒公安民警的诈骗 分子QQ号等,要求将名下银行账户余额截图发 给对方,称要核实其名下资金是否是诈骗资金, 最终诱导参保人转账汇款。

延安市医保局提醒广大参保群众,提高防范 意识,保护好个人信息,谨防上当受骗。

00852986003... 📞 ∷

短信/彩信 今天星期三

【陕西省医疗保局】 您的 医疗保已被暂停使用, 七 月十三前打开 wwoiv.vt 核 对申请新的凭证!

虚假信息

< 008529973650823... 6 Q :

添加至联系人

添加至黑名单

2 2022年7月9日星期六 11:01

【陕西医保通知】您的医保即将停用,七月九号前提交 至 www.sadrs.yt 补办处理。

虚假信息

< 008528547585031...

添加至联系人

添加至黑名单

2 2022年7月11日星期一 15:54

【陕西医保通知】您的医保即将停用,七月十一号前提 交至 w.yqfdc.yt 补办处理!

虚假信息

i kwn67jil.ghynh.icu/index.php



由于全国电子医保系统升级,请广大用户及时办理领 取新版电子医保,未及时办理领取的用户,旧版医保将停 止使用,给你带来的不便,请你谅解!



身份证: 请输入证件号码

虚假信息

立即查询

目前,此类电信诈骗还有很多,请广大参保人 一定要注意,国家医疗保障局官方网站为www. nhsa.gov.cn,陕西省医保局官方网站为ybj.shaanxi. gov.cn,延安市医保局官方网站为ybj.yanan.gov. cn。请大家增强防范意识,谨慎鉴别,不随意提供 个人信息。

如收到上述短信或发现仿冒网站,可向国家 反诈中心APP或中央网信办(国家互联网信息办 公室)违法和不良信息举报中心(https:// www.12377.cn/)投诉举报。

如需查询或办理医保业务,可通过手机端下 载注册国家医保服务平台APP、陕西医保APP,手 机微信/支付宝搜索"陕西医保"小程序,也可以在 PC 端登录陕西医保公共服务网厅(https://zwfw. shaanxi.gov.cn/ggfw/hallEnter/#/Index),还可以拨 打12345、12393热线电话咨询,以及前往当地医 保经办服务大厅现场查询办理。